



УКРАЇНА
ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Надвірнянського району Івано-Франківської області
Восьме скликання
Двадцять дев'ята сесія

РІШЕННЯ

від 31.03.2023 №1320-29/2023
с. Пнів

**Про звіт щодо виконання
цільових програм за 2022 рік**

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт щодо виконання цільових програм за 2021 рік сільська рада

ВИРІШИЛА:

Звіт щодо виконання цільових програм за 2022 рік взяти до відома (додається).

Сільський голова

Андрій ГУНДА

Додаток
до рішення сільської ради від 31.03.2023 №1320-29/2023
«Про звіт про виконання цільових програм,
затверджених сільською радою, за 2022 рік»

ЗВІТ
про виконання цільових програм, затверджених сільською радою, за 2022 рік

№ п/п	Назва програми	Передбачене фінансування програми на 2021 рік, тис. грн.	Профінансовано заходи програми у 2021 році	Затверджені заходи програми	Що зроблено в ході виконання Програми
1	2	4	5	6	7
1.	Програма розвитку місцевого самоврядування в Пасічнянській територіальній громаді на 2022-2025 роки	900	160	Науково-методичне забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування області та участь у всеукраїнських, обласних та міжнародних конкурсах проектів та програм розвитку місцевого самоврядування	Фінансування не проводилось
				Підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів, членів виконавчого комітету сільської ради, активістів	Фінансування не проводилось
				Забезпечення депутатів сільської ради документами, довідково-інформаційними та іншими матеріалами, необхідними для здійснення депутатських повноважень. Придбання паперу, канцелярських товарів, заправка картриджів	Здійснено придбання паперу, канцелярських товарів та заправку картриджів на суму 100 тис. грн.
				Передплата для Пасічнянської сільської ради, її управлінь та відділів, депутатів сільської ради, членів виконавчого комітету періодичної преси	Фінансування не проводилось
				Проведення прийому делегацій громад, органів місцевого самоврядування України та з іноземних держав. Організація харчування і проживання офіційних делегацій, оплата послуг з транспортного перевезення делегацій. Організація відряджень та оплата транспортних послуг депутатів, посадових осіб сільської ради, активістів територіальної громади. з метою обміну досвідом та налагодження співпраці в інші громади в межах України та за кордон	Фінансування не проводилось. Прийомів делегацій та відряджень у 2022 році не було.

			Виготовлення та придбання атрибутики громади та Державної символіки, книг, буклетів, відзнак (медалей, грамот, подяк), рамок, календарів, сувенірів, аудіо та відео продукції і поширення їх серед жителів і гостей нашого міста, депутатів. Друк фотографій	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Урочисті заходи з нагоди загальнодержавних свят, пам'ятних дат, урочистості з нагоди Дня місцевого самоврядування. Придбання ритуальної продукції (вінків, кошиків, квітів, лампадок та інше) для покладання до пам'ятників, пам'ятних знаків, меморіальних дошок, обелісків, меморіальних комплексів, могил визначних людей	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Організація та проведення форумів, фестивалів, конкурсів	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Сплата членських і цільових внесків до асоціацій, членом яких є Пасічнянська сільська рада	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Розробка та підтримка функціонування офіційного веб-сайту Пасічнянської сільської ради	Оплачено послуги хостингу
			Висвітлення діяльності Пасічнянської сільської ради у засобах масової інформації та розміщення в них інформаційних повідомлень та оголошень	Виконано в межах кошторисних призначень
			Відзначення Почесними Грамотами, Грамотами, Подяками, почесними відзнаками, цінними подарунками, іншими заохоченнями за особисті заслуги у соціально-економічному розвитку громади, утвердженні місцевого самоврядування, захисті суверенітету та територіальної цілісності України, вагомій професійній здобутки, з нагоди державних, професійних свят, пам'ятних дат і ювілеїв	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Організація спортивних змагань серед депутатів та працівників органів місцевого самоврядування, популяризація спорту і здорового способу життя, участь депутатів та працівників органів місцевого	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента

			самоврядування у районних, обласних, всеукраїнських і міжрегіональних змаганнях з різних видів спорту. Перевезення команди. Придбання інвентарю	України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Утримання в належному санітарно-технічному стані та забезпечення охоронною, протипожежною безпекою, проведення капітального та поточного ремонту приміщень адміністративних будівель сільської ради, адміністративних будівель у населених пунктах громади та прилеглих територій. Придбання господарських товарів	Проведено в межах кошторисних призначень
			Поліпшення матеріально-технічної бази сільської ради для забезпечення роботи депутатів сільської ради, створення сучасної ефективної матеріально-технічної бази управлінь та відділів Пасічнянської сільської ради. Придбання та обслуговування комп'ютерної техніки, периферійного обладнання і технічних засобів для Пасічнянської сільської рад та її виконавчих органів, комунальних закладів	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Оновлення, придбання програмного забезпечення та ліцензій для Пасічнянської сільської ради та її виконавчих органів, комунальних закладів	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Оплата судових витрат. Оплата послуг адвокатів, експертів та інших спеціалістів	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Замовлення технічної документації та проведення реєстрації об'єктів нерухомості, отримання документів про право власності Пасічнянської територіальної громади в особі Пасічнянської сільської ради, витягів про реєстрацію та з реєстру прав власності	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
			Впорядкування земельних відносин, виготовлення технічних документів, отримання кадастрових номерів земельних ділянок, якими користуються суб'єкти власності територіальної громади	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N

					2102-IX
2.	Програма благоустрою населених пунктів Пасічнянської територіальної громади на 2022-2025 роки	7195	7195	Надання фінансової підтримки КП «Лісовик» шляхом здійснення поточних трансфертів за рахунок загального фонду та внесків до його статутного капіталу за рахунок коштів місцевого бюджету (заробітна плата, придбання пального, придбання матеріалів для ремонту вуличного освітлення Вивезення твердих побутових відходів Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ на території Пасічнянської територіальної громади Облаштування контейнерних майданчиків з твердим покриттям Ремонт та обслуговування вуличного освітлення Прокопування потічків Обслуговування системи відеоспостереження Встановлення павільйонів, альтанок на зупинках громадського транспорту Встановлення в'їзних стел, знаків на в'їздах до населених пунктів Пасічнянської територіальної громади, встановлення інших інформаційних конструкцій Обрізка та видалення дерев на території громади Закупівля труб та жолобів для водовідведення, облаштування водостоків Поточний ремонт мостових огорожень на містках, які знаходяться на території громади	Виконано в межах кошторисних призначень
3.	Програма розвитку та покращення первинної медичної допомоги в Пасічнянській територіальній громаді на 2022-2025 роки	1500	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
4.	Програма розвитку фізичної культури, молодіжної політики та спорту в Пасічнянській сільській територіальній громаді на	300	200	Оплата членських внесків Федерації футболу Надвірнянського району Придбання спортивного інвентарю Виплата відрядних Оплата перевезень команд Фінансова підтримка спортивних громадських організацій	Виконано в межах кошторисних призначень

	2022-2025 роки			<p>Проведення еколого- спортивних акцій велопробігів</p> <p>Проведення навчально-тренувальних зборів та змагань</p> <p>Преміювання кращих спортсменів та тренерів за високі досягнення</p> <p>Участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних молодіжних, патріотичних, науково-пізнавальних, культурно-масових, програмах, акціях, екскурсіях, таборах, семінарах, форумах, лекціях та інших заходах. <i>(оренда транспорту, відрядні)</i></p> <p>Проведення міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних патріотичних, молодіжних, науково-пізнавальних, культурно-масових ігор-квестів, програм, акцій, екскурсій, таборів, семінарів, форумів, лекцій та інших заходів <i>(харчування учасників, придбання призів, інвентарю)</i></p> <p>Організація та проведення акцій, флеш-мобів, фестивалів, форумів, конференцій, конкурсів, "круглих столів", виставок, семінарів, тренінгів з питань формування здорового способу життя <i>(харчування учасників, придбання призів, інвентарю)</i></p> <p>Виготовлення та розповсюдження рекламних роликів, відеофільмів, соціальної реклами з питань профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі та пропаганди здорового способу життя.</p>	
5.	Програма реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг населених пунктів Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	15000	15000	Ремонт та утримання вулиць і доріг населених пунктів Пасічнянської сільської територіальної громади	Виконано в межах кошторисних призначень
6.	Комплексна соціальна програма «Домашня опіка» на 2022-2025 роки	800	800	Надання соціальних послуг особам похилого віку та особам з інвалідністю, які проживають на території населених пунктів Пасічнянської сільської територіальної громади	Надано соціальні послуги 30 особам похилого віку та особам з інвалідністю
7.	Програма розвитку культури Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	500	500	Виконано в межах кошторисних призначень	

8.	Комплексна програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки в Пасічнянській сільській територіальній громаді на 2022-2025 роки	265	265	Надано субвенцій ГУ ДСНС для 4 ДРПЗЧ на загальну суму 265 тис. грн.
9.	Комплексна програма профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, захисту прав і свобод громадян на території Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	1660	1660	Надано субвенцій ГУНП в Івано-Франківській області на загальну суму 1660 тис. грн.
10.	Комплексна програма інформаційно-аналітичної роботи в інтересах органів державної влади та місцевого самоврядування з протидії проявам терористичного характеру та організованої злочинності, кібербезпека на території Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	800	800	Надано субвенцій ГУ СБУ в Івано-Франківській області на загальну суму 800 тис. грн.
11.	Програма соціального захисту населення Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022–2025 роки	6000	6000	Виконано в межах кошторисних призначень

12.	Програма протидії захворюванню на туберкульоз в Пасічнянській територіальній громаді на 2022-2025 роки	50	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
13.	Програма вдосконалення казначейського обслуговування бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади за доходами та видатками на 2022-2025 роки	125	125	Надано субвенцій УДКСУ в Івано-Франківській області на загальну суму 125 тис. грн.	
14.	Програма підтримки діяльності Надвірнянського міськрайонного сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Івано-Франківській області з метою покращення профілактики рецидивної злочинності та правопорушень на території населених пунктів Пасічнянської сільської територіальної громади на період 2022-2025 роки	10	10	Надано субвенцій Державній установі «Центр пробації» в Івано-Франківській області на загальну суму 10 тис. грн.	
15.	Цільова програма «Духовне життя» на 2022-2025 роки	600	600	Забезпечення ремонтних і реставраційних робіт з упорядкування пам'яток сакральної архітектури, сприяння церквам і релігійним організаціям у будівництві храмів, їх благоустрої та покращенні матеріальної бази і т.п.	Виконано в межах кошторисних призначень
16.	Програма розвитку та оновлення матеріально-технічного забезпечення природного заповідника	297	297	Надано субвенцій ПЗ «Горгани» на загальну суму 297 тис. грн.	

	«Горгани» на 2022-2025 роки			
17.	Програма навчання, підготовки та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, керівних працівників підприємств, установ і організацій Пасічнянської сільської територіальної громади, членів виконавчого комітету та депутатів сільської ради на 2022–2025 роки	105	105	Навчання, підготовка та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, керівних працівників підприємств, установ і організацій Пасічнянської сільської територіальної громади, членів виконавчого комітету та депутатів сільської ради Скеровано на навчання за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» 6 посадових осіб та депутатів
18.	Програма здійснення землеустрою на території населених пунктів Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	400	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
19.	Програма розвитку туризму у Пасічнянській сільській територіальній громаді на 2022-2025 роки	0	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX
20.	Програма безоплатного забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів, у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на 2022-2025 роки	100	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX

21.	Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Пасічнянській територіальній громаді на 2022-2025 роки	0	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
22.	Програма підтримки розвитку Пластового руху в Пасічнянській сільській територіальній громаді на 2022-2025 роки	25	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
23.	Програма реалізації Проекту «Об'єднані спадщиною: збереження історичної спадщини фортеці Пнів в Україні та фортеці Ардуд в Румунії з метою розвитку туризму» на 2022-2025 роки			Виконано в межах кошторисних призначень	
24.	Програма забезпечення заходів та робіт з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки Пасічнянської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки	9000	9000	Виконано в межах кошторисних призначень	
25.	Програма підтримки самозабезпечення Пасічнянської територіальної громади харчовими продуктами на 2022-2024 роки	0	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
26.	Програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків	1600	1600	- забезпечити захист населення і територій у випадку загрози або виникнення надзвичайної ситуації природного, техногенного та воєнного характеру;	Виконано в межах кошторисних призначень

	стихійного лиха на території населених пунктів Пасічнянської територіальної громади на 2022 -2025 роки			- мінімізувати наслідки надзвичайних ситуацій; - - здійснити інші невідкладні роботи на об'єктах, що розташовані на території громади у разі виникнення надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха;	
27.	Цільова комплексна програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа Пасічнянської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки	0	0	Фінансування не проводилось. Не виконано в зв'язку з введенням воєнного стану Указом Президента України від від 24 лютого 2022 року N 2102-IX	
28.	Програма підтримки військової частини 1241 Національної Гвардії України на 2023 рік	300	300	Придбання дров паливних; Придбання генераторів.	Виконано

Секретар сільської ради

Андрій КРИЦЬКИЙ